

Уважаемые товарищи.

Третий год я сражаюсь в рядах Красной Армии на фронтах Отечественной войны с немецко-фашистскими мерзавцами. За это время я очень мало получал писем от родных, друзей, знакомых, хотя ежедневно и в разные места адресую свою корреспонденцию.

На фронте в условиях окопной жизни очень приятно получать теплые, ласковые письма с тыла Родины. Такие письма мобилизуют фронтовика на еще большее самопожертвование во имя своего народа [...] [...] зывают [...]

[...] лично я рад бы получать почаще хорошие письма с тыла Родины и охотно выражаю готовность отвечать на каждое такое письмо. Пусть напишет незнакомая девушка, учащаяся или работающая сейчас на каком-либо удаленном от фронта, или же в прифронтовом уголке страны. Пусть это будет парень, помогающий фронту своим самоотверженным трудом на производстве. Я так жажду почаще получать побольше искренних дружеских писем от моих друзей и незнакомых мне еще подруг и товарищей с тыла.

С большевистским приветом, л-т Владимир Гельфанд